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Country of Origin
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First Language
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First Languages

• Gujarati (3)
• Shona
• Vietnamese
• Spanish (6)
• Czech
• German
• Georgian
• Korean (2)
• Hindi (2)
• Chinese/Mandarin (7)

• Bengali
• Lingala
• French (2)
• Portuguese (2)
• Urdu (2)
• Arabic
• Marathi (2)
• Farsi
• Kannada
• Romanian
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Interests and Hobbies
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Musicians

• Guitar (5)
• Piano (9)
• Handbells
• Trumpet
• Clarinet (2)
• Percussion (2)
• Saxophone
• Tuba
• Bagpipe
• Vocals (2)
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Politics (1=liberal, 10 = conservative)
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Alternate Realities

• Teacher/Education/Professor (13)
• Computers/IT
• Industry Lab Tech
• Lawyer (7)
• Banker
• Engineer (7)
• Event Planner (2)
• Interior Designer
• Organizational Administration
• Rock star

• Museum Curator
• Police
• Political Activist
• Cooking/Baking (2)
• Show business
• Journalist
• Game streamer
• Architect (2)
• Fashion Merchandising



Alternate Realities (cont.)

• Finance
• Realtor
• Librarian
• Researcher
• Entrepreneur (2)
• Spa Critic
• Beer Brewing
• Travel Agent
• Sportswriter
• Criminal Justice
• Psychologist

• Software engineer
• Something to do with dogs
• Forest Ranger
• Veterinarian (2)
• Physical therapist
• Author (2)
• Lottery winner
• Forensics
• Human Resources
• Personal Coach
• Art Historian


